



ΓΕΝΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ 19/2017 (ΓΕ_19/2017)

Προς: Όλα τα Μέλη του Συνδέσμου
Ημερομηνία: 12 Δεκεμβρίου 2017
Θέμα: Υποβολή Δήλωσης ΣΕΑ για το 2017

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Συνημμένα επισυνάπτεται η **δήλωση Συνεχούς Επαγγελματικής Ανάπτυξης (ΣΕΑ) για το έτος 2017**.

Υποβολή δήλωσης ΣΕΑ:

Η δήλωση για τη Συνεχή Επαγγελματική Ανάπτυξη για το έτος 2017 μπορεί να γίνει πολύ εύκολα και γρήγορα ηλεκτρονικά μέσω του ιστότοπου του Συνδέσμου, από τον προσωπικό λογαριασμό μέλους (αφού συνδεθείτε) και επιλέγοντας το σύνδεσμο «*Συνεχής Επαγγελματική Ανάπτυξη (ΣΕΑ)*». Όσοι επιθυμούν να αποστείλουν τη δήλωση διαφορετικά, μπορούν να χρησιμοποιήσουν τους τρόπους που αναφέρονται στη συνημμένη ειδοποίηση. Η δήλωση ΣΕΑ θα πρέπει να υποβληθεί το αργότερο μέχρι τις **31 Δεκεμβρίου 2017**.

Έντυπο απαλλαγής ΣΕΑ:

Εάν δεν μπορέσατε να εκπληρώσετε τις υποχρεώσεις σας για ΣΕΑ για το 2017, θα πρέπει να συμπληρώσετε τη δήλωση ΣΕΑ σημειώνοντας την Επιλογή Β στο Μέρος 1 του συνημμένου εντύπου. Η υποβολή της δήλωσης ΣΕΑ είναι απαραίτητη για τη συνέχιση της ιδιότητας σας ως Μέλος του ΣΕΛΚ. Το Έντυπο απαλλαγής ΣΕΑ για το 2017 θα πρέπει να υποβληθεί, μαζί με όλα τα δικαιολογητικά στοιχεία, μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2017.

Επικαιροποίηση των Στοιχείων Μέλους:

Μπορείτε να επικαιροποιήσετε τα προσωπικά σας στοιχεία απευθείας από τον ιστότοπο του Συνδέσμου μέσω του προσωπικού σας λογαριασμού (αφού συνδεθείτε) στο σύνδεσμο «*Αλλαγή Στοιχείων Λογαριασμού*». Προτρέψτε όπως προβείτε στην πιο πάνω ενημέρωση των στοιχείων σας αμέσως, ούτως ώστε να είναι δυνατή η απρόσκοπτη επικοινωνία μαζί σας.

Παρακαλείστε όπως προχωρήσετε σε διευθέτηση των πιο πάνω το συντομότερο και, εν πάση περιπτώσει, εντός της καθορισμένης προθεσμίας. Περαιτέρω σημειώνεται ότι, η **παρούσα εγκύκλιος θα κυκλοφορηθεί μόνο μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου** και θα είναι επίσης διαθέσιμη στην ιστοσελίδα του Συνδέσμου μαζί με τα σχετικά έντυπα.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιοσδήποτε περαιτέρω πληροφορίες ή τυχόν διευκρινίσεις τυχόν χρειαστείτε.

Με εκτίμηση

Κυριάκος Ιορδάνου
Γενικός Διευθυντής